

Акции «Каждый ребенок должен жить в семье»

Автор: Administrator
02.10.2014 11:51

Акции «Каждый ребенок должен жить в семье» проводились среди населения микрорайонов Южный и Химмаш г. Моршанск. К распространению были привлечены волонтеры из Многоотраслевого колледжа, специалисты Службы, педагоги МБДОУ №5 «Елочка», педагоги МБДОУ №16, киоски «Союзпечать». А так же при посещении замещающих семей и семей кандидатов в населенных пунктах Моршанского района: село Петровка, Алгасово, Веселое, Большие Кулики, Ивеньи и другие.

